

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN GHANA ȘI LIBERIA

La Palatul de Stat din Accra s-au încheiat, miercuri, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și Jerry John Rawlings, președintele Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Jerry John Rawlings și-au exprimat satisfacția față de convorbirile purtate, subliniind că înțelegerea la care s-a ajuns deschide noi și largi perspective dezvoltării relațiilor de prietenie și colaborare româno-ghaneze pe plan politic, economic, tehnico-stiințific și în alte domenii de activitate, în interesul reciproc al celor două țări și popoare.

Convorbirile s-au desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Miercuri, 9 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Ghana la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Republicii Ghana, Jerry John Rawlings.

De la reședința rezervată distinșilor soli ai onorului român, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Jerry John Rawlings și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings, s-au îndreptat spre aeroportul Kotoka din Accra, unde a avut loc ceremonia plecării marcată de onoruri militare.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Jerry John Rawlings și doamna Nana Konadu Agyeman-Rawlings.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, miercuri, 9 martie, vizita oficială de prietenie în Republica Liberia, la invitația președintelui Samuel Kanyon Doe.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la scara avionului, cu aleasă prietenie și cordialitate, de președintele Liberiei, Samuel Kanyon Doe. Cel doi șefi de stat și-au strins mîinile cu căldură, exprimându-și deosebita satisfacție de a se întâlni din nou, de această dată pe pămîntul Liberiei.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onoruri. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Liberia, în timp ce, în semn de salut, s-au tras 21 salve de artilerie. S-a trecut apoi în revistă garda de onoare și a fost primită defilarea acesteia.

După încheierea ceremoniei sosirii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Samuel Kanyon Doe, împreună cu persoanele oficiale române și liberiene s-au îndreptat spre reședința rezervată înalților oas-

peși români la Palatul prezidențial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor de stimă și prețuire făcute de locuitorii Monrovia.

La intrarea coloanei de mașini oficiale în oraș, a avut loc o călduroasă manifestare populară. Primarul orașului și un reprezentant al studenților din capitala Liberiei au urât înalților oaspeți un călduros bun venit în Monrovia.

În aclamațiile mulțimii, președintelui Nicolae Ceaușescu i-a fost înmințată chela orașului Monrovia. Președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat mulțumiri pentru primirea deosebit de călduroasă — expresie a prieteniei dintre populația celor două capitale — București și Monrovia, dintre popoarele român și liberian, pentru manifestările emoționante ale studenților și a urât tinerilor noi succese în însușirea cercurilor științifice și tehnice, pentru a-și aduce o contribuție tot mai mare la dezvoltarea patriei lor.

La sosirea la Palatul prezidențial, distinșii oaspeți români au fost întâmpinați, de asemenea, cu cele mai înalte onoruri.

În acest cadru președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, a rostit o alocuțiune de bun sosire în onoarea înalților oaspeți.

Întâmpinat cu vii aplauze, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a rostit o alocuțiune de răspuns.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, miercuri, cu președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

Într-o atmosferă de caldă cordialitate, a avut loc un prim schimb de păreri, premergător convorbirilor oficiale.

Cu acest prilej, cei doi șefi de stat au trecut în revistă evoluția și stadiul actual al raporturilor româno-liberiene, apreciind că există noi posibilități de dezvoltare a acestor relații în diferite domenii, în deosebi pe plan economic și tehnico-stiințific.

În acest context, președintele Nicolae Ceaușescu și Samuel Kanyon Doe au convenit ca membrii celor două delegații să examineze soluții concrete pentru dezvoltarea și amplificarea colaborării româno-liberiene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat la dinoul oficial oferit în onoarea lor de președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe. În cursul dinoului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenască, președintele Samuel Kanyon Doe și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, care au fost urmărite cu deosebită atenție și subliniate cu vii aplauze.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 885

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 10 martie 1988

SUCCESELE TINERELOR NOASTRE

ÎNOTĂTOARE ȘI SEMNIFICAȚIILE LOR

Schimbul de mîine al inotului nostru promise cu adevărat. O demonstrează recentele rezultate înregistrate în tradiționalul „patrolater” care a reunit — în acest an, la Praga — tineri sportivi (fete de 13 ani, băieți de 14 ani) din Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia și România. Astfel, reprezentantele noastre au câștigat 11 din cele 16 probele Sibianca Liana Coman s-a impus în patru curse: 200 mixt cu timpul de 2:24,93, record al categoriei. 100 m bras — 1:15,89, 200 bras — 2:46,05, 100 m fluture — 1:06,39. Tot în patru rînduri a terminat învingătoare și brăileanca Beatrice Coadă, cu 1:00,87 la 100 m liber, 2:09,34 la 200 liber, 9:11,98 la 800 liber și 5:04,77 la 400 mixt. Cîte o probă a revenit sucevencei Iuliana Pantilimon — 2:24,91 la 200 fluture și rezistenței Carina Tărăpoancă — 28,40 la 50 liber. Împreună cu ploieșteanca Georgiana Ștefan, Pantilimon, Tărăpoancă și Coadă au încheiat pe primul loc disputa stafetelor de 4x100 m liber, înregistrate cu 4:08,27 (2. R.D.G. 4:11,60).

Au mai fost consemnate alte poziții fruntașe pentru Tărăpoancă (de 4 ori a doua sau a treia), Ștefan (3), Pantilimon sau Coadă — cite o dată, dar și pentru cîțiva băieți: I. Berne (3), Al. Ioanovici (2), S. Roșca, A. Nagy, S. Anastase, fiecare în finalul cite unei curse. Dar cea mai prețioasă victorie ne apare a fi aceea a

echipei la fete, o victorie cu valoare de premieră: 1. România 193,5 p., 2. R.D.G. 175 p., 3. Cehoslovacia 111,5 p., 4. Polonia 60 p. Un succes cu multiple semnificații. Pentru că a fost obținut în fața reprezentantelor celei mai puternice școli din inotul feminin mondial, iar el a venit din partea generației ce debutează în vară într-o importantă competiție internațională, Concursul Prietenia (unde așteptăm, de bună seamă, confirmarea). Și mai ales fiindcă un asemenea succes generează speranțe într-un posibil fructuos schimb de stafetă pentru marile campioane de azi ale natației românești. (G.R.).

IERI, LA FOTBAL

- Steaua — Oțelul 3—0, meci contînd pentru etapa a 19-a a Diviziei A
- Sportul Studențesc — ultima calificată în „optimile” Cupei
- Victorie a Selecționatelor U.E.F.A. '88 în „amicalele” cu echipa de juniori a Bulgariei: 2—0

Citiți cronicile acestor partide în pag. 2—3.

Portarul gălățean Călugăru în dificultate, așa cum a fost de multe ori în meciul cu Steaua. De data asta, însă, nu va fi gol!
Foto: Aurel D. NEAGU



Etapa a XVII-a în Divizia A la volei

GAZDELE, ÎNVINGĂTOARE ÎN PARTIDELE-DERBY

Ieri după-amiază au fost programate partidele etapei a XVII-a în campionatele primei divizii de volei. Vă prezentăm rezultatele și scurte comentarii.

FEMININ

DINAMO BUCUREȘTI — DACIA PIȘTEȘTI 3—0 (13, 7, 8).

Spectatorii prezenti în sala Dinamo au fost surprinși de prestația stearsă a oaspetelor care au coborît mult sub așteptări ștacheta unui meci ce se anunța... al etapei. Pentru unii dintre ei, concluzia era la sfîrșitul meciului, că pitestencele n-ar fi vrut să joace. La o analiză mai atentă a partidei însă rezultă altceva: n-au putut să joace. Pe de o parte pentru că dinamovistele au avut două atuturi decisive: serviciul forțat (cu rezultate peste prevederi) și o mobilitate net superioară în teren. Pe de altă parte pentru că oaspetele (cu excepția Corinei Holban) au prezentat o tehnică precară a destulă stîngăcie și rigiditate în mișcări. Preluarea din serviciu a constituit înainte de toate căldul lui

Achile. Practic, pitestencele au contat în joc doar a doua jumătate a setului întâi. Învingătoarele au aliniat formația: Cristina Pirv, Allina Pralea, Maria Chitic, Mirela Popa, Irina Velicu, Daniela Cosoveanu (Georgeta Ene). Bun arbitrajul: D. Octavian și V. Vrăjescu (A.B.)

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA — C.S.U. RAPID GALAȚI 3—0 (5, 5, 4).

Craiovencele au avut cea mai bună prestație pe teren propriu din actualul campionat. Net superioare în toate compartimentele ele au cîștigat la o diferență mai mare decît era de așteptat partenerule — cu toate eforturile Violetei Vuc și ale Ilenei Berdila — nereusind nici măcar un total de puncte cite sînt necesare adîducării

unui set! Campioanele au evoluat în unul și același sextet întreaga partidă: Mirela Zanfir, Ioana Cotoranu, Mirela Cazangiu, Monica Susman, Eugenia Cotescu, Tanta Drăgoi. Au arbitrat D. Negroiu și C. Oprea. (V. POPOVICI, coresp.)

ȘTIINȚA BACĂU — RAPID BUCUREȘTI 2—3 (12 — 6 — 11, 11, —4).

Gazdele au început foarte bine partida au jucat și în setul al patrulea — cel mai disputat — peste... locul din clasament dar au trebuit să cedeze în fața unor adversare mai valoroase și care în plus s-au bătut pentru fiecare minge, sef de set. Remarcat: Gabriela Dumitrescu.

(Continuare în pag. a 4-a)

Balcianada de schi

LA STARTUL ÎNTRECERILOR, SPORTIVI

BINE COTAȚI ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

La sfîrșitul acestei săptămîni stațiunea montană Predeal va fi gazda unui important eveniment din sporturile de iarnă: cea de-a XVII-a ediție a Balcianadei de schi.

Această tradițională competiție va fi găzduită de țara noastră pentru a patra oară. Cei mai buni schiori din Balcani și-au mai disputat întietatea în România, la Poiana Brașov, în anii 1969, 1973 și 1980. Decl. acum, se poate afirma că pentru Predeal este o premieră în organizarea unei întreceri de asemenea anvergură și sîntem siguri că factorii locali cu atribuții vor face tot ce le stă în puteri pentru reușita deplină a acestui competiții internaționale, așa cum de altfel se petrec lucrurile la orice concurs de schi organizat pe birțile din Valca

Risnoavei sau cele din Postăvar.

Întrecerile balcanice de schi au dat prilejul multor sportivi să se afirme în arena internațională. Printre cei remarcați la aceste concursuri și care apoi au ajuns vedete internaționale pe birțile de schi din întreaga lume se află Petar Popanghelov (Bulgaria) Bojan Krizaj, Boris Strel și Mateja Svet (Iugoslavia) laureați ai întrecerilor de „Cupă Mondială”, la J.O. sau Campionate Mondiale.

Dintre schiorii români s-a remarcat în aceste întreceri balcanice Dan Cristea, care,

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

Pe agenda actualității: plenele organizațiilor sportive

CONSTANȚA: MEREU ÎN LUPTA PENTRU PODIUMUL PERFORMANȚEI

Cupa și Diploma conferite de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport pentru ocuparea locului al III-lea în ediția 1987, etapa de vară, a Dacladei la sport de performanță a revenit județului Constanța. În cadrul plenei care a avut loc recent a fost menționat faptul că județul Constanța s-a aflat, ediție de ediție, pe podiumul Dacladei la performanță, ceea ce dovedește preocuparea majoră a celor de aici pentru calitate, fapt confirmat și de poziția a III-a în clasamentul județelor care au

contribuit la succesele internaționale ale sportului românesc (62 de medalii, dintre care 28 de aur, 31 de argint și 3 de bronz; 10 la campionatele mondiale, 5 la „universitare”, 9 la „europene”, 24 la Balcianada și 14 la Concursul Prietenia), ca și locul al II-lea, după Municipiul București, în ce privește rezultatele juniorilor. Județul Constanța are 131 de sportivi în loturile naționale de seniori, tineret și juniori și 17 în loturile olimpice. Dar, cum s-a arătat în raportul prezentat plenei și în luările de cuvînt, a-

ceste cifre notabile nu sînt de natură să-l mulțumească pe cel ce muncește în domeniul sportului.

Adevărul este că în județul Constanța s-a creat o puternică tradiție în performanța sportivă lucru deloc ușor de realizat și — cum se știe — greu de menținut. De reținut este faptul că folosindu-se cu

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

PînSPORT «azi pînă, miine Voineasa»

VOINEASA — „ZIUA DE MIINE” A SCHIULUI VÎLCEAN

Pionierul Ionel Marin, din clasa a VI-a a Școlii din Voineasa, una din „speranțele” schiului vilcean, are toate motivele să fie contrariat. Ne și spune de ce: „La noi, la Voineasa, singurul loc din județul Vîlcea în care zăpada se menține cea mai mare parte a iernii (n.n. în prezent stratul de nea are aproape 50 de centimetri...) sînt programate toate concursurile de schi și sanie. Aici sînt cunoscuți campionii pe județ în Cupa Pionierului și Cupa U.T.C., frunții altor întreceri specifice sezonului alb. Și totuși, Voineasa întîrzie să fie mai mult decît o simplă gazdă, ocazională, a competițiilor iernii...”

Întelegem din „of”-ul acestui purtător al cravatei roșii cu tricolor că atît el, cît și co-

sibilă consacraarea localității ca sediu al unui centru județean de perspectivă în sporturile de iarnă. Mai mult, chiar C.J.E.F.S. Vîlcea, cum ne-a dat de înțeles prof. Viorica Enescu, dorește să vină în întîmpinarea unui astfel de proiect: „De vreme ce la Voineasa toată lumea e dispusă să sprijine un astfel de proiect, nu poate fi nici o oprite în materializarea lui...”

În acest sens se studiază posibilitatea ca din noul an școlar la Voineasa să ființeze o secție de schi și sanie afiliată la Clubul sportiv școlar din Rimnicu Vîlcea. Cit privește punerea la punct a pîrtililor amintite, copiii din Voineasa și din satele învecinate — Voinesita și Valea Măciesului —



Pe pîrțile de la Voineasa-Vîlcea, în aceste zile de început de primăvară...
Foto: Nicolae PROFIR

legii săi de la școala din Voineasa (Traian Comșa și Georgeta Popescu, Vasile Zabo și Carmen Mătușoiu, pentru a aminti doar cîțiva) doresc ca această pitorească așezare montană vilceană să aibă un alt statut sportiv, pe măsura tradiției care s-a statornicit aici în schi și sanie, dar și în turism și chiar în unele „jocuri” sportive, ceva în genul cunoscutelor centre de la Șirnea și Fundata din județul Brașov de unde, de-a lungul anilor, au fost descoperiți și modelați în cadrul unor cluburi sportive mulți schiori de performanță.

Directorul școlii din Voineasa, prof. Gheorghe Ploaie, autorul — printre altele — a unei foarte reușite monografii a văii Lotruului (un prim volum a fost epuizat, altele se află sub tipar) consideră că, într-adevăr, Voineasa are toate condițiile geografice pentru a deveni un puternic centru pentru copii (deocamdată) în schi și sanie. Și, pentru a ne convinge, ne-a condus către pîrțile cele mai importante din localitate. Una, cunoscută pe plan local sub numele de „Polenița” are o lungime de circa 500 de metri, cu o diferență de nivel de peste 100 de metri. Este folosită cu precizie de copiii care se inițiază în schi. A doua, cu o lungime de pînă la 800 de metri se află în zona Dilme pe care a avut loc recent primul „Carnaval și zăpezii ’88” inițiat și organizat de clubul turistic montan Lotru din Voineasa. Există și o a treia pîrtie, în zona Balturi, cea mai lungă, cea mai spectaculoasă, care poate atinge — cu unele mici amenajări (defrisări ale unor tufărișuri de alun) pînă la 2 kilometri, diferența de nivel fiind de 600 de metri.

Conducerea stațiunii climatice Voineasa (director, Mihail Stăntilescu) consideră po-

CLUBUL SPORTIV DINAMU BUCUREȘTI anunță că la meciurile de baschet Dinamo — Steaua, din campionatul Diviziei A, care se vor disputa sîmbătă 12 martie și duminică 13 martie a.c. în sala Dinamo, vor avea acces numai legătimatele-abonați (eliberate de C.N.E.F.S.) de culoare roșie, iar cele verzi și gri însoțite de tichete.

FESTIVALUL DE ȘAH DE LA BRAȘOV

Maestra bucureșteană Emilia Chiș a cîștigat cu un punct avans „Cupa 8 Martie” desfășurată în cadrul Festivalului de șah „Tractorul 1988”, la Brașov. Ea a realizat 5 victorii și 6 remize.

Clasament final: 1. Emilia Chiș (Danubiana București) 8 p. 2. Dana Toma (Voința Rimnicu Vîlcea) 7 p. 3. Cristina Stanca (Metalul București) 6,5 p. 4-7. Angelica Cabariu (Mecanică fină București), Carmen Butt (Automatică București), Gabriela Olteanu (Calculatorul București) și Mariana Ioniță (Mecanică fină București), toate cu câte 6 p. 8-9. Voichița Călinescu (I.A.U.C. București) și Sorina Dan (Politehnica Iași) 5,5 p. 10. Lelia Savin (I.T. București) 4,5 p. 11. Daniela Popovici (C.S.S. Brașovia) 4 p. 12. Loreta Crișan (Voința Timișoara) 1 p. Nelinvinsă, ca și Emilia Chiș, tînăra Dana Toma ob-

ține calificarea în liga B a Campionatului Național individual feminin (Chiș avea deja dreptul de participare, oștrărat de la liga B de anul trecut) Concursul a fost arbitrat de Elena Răducanu (București). Openul paralel s-a bucurat de participarea unor maestri și candidați de maestri din toată țara. Primul loc l-a revenit lui Sergiu Lupu (Electromotor Timișoara), cu 10 puncte (din 11 posibile), urmat de Marcel Iosif (Metalul București) 9,5 p și Daniel Popescu (Calculatorul București) 8 p. La open a concurat și maestra F.I.D.E. Smaranda Boicu (Metalul București). Ea a totalizat 6,5 p.

Festivalul a fost o reușită din punct de vedere organizatoric (marea maestră Elisabeta Polihroniade și Maria Nădejde au asigurat cadrul adecvat) și confirmă reintrarea Brașovului în circuitul unor frumoase turnee interne.

PLENARELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

prețurile și eficiența condițiile create de partid sportului și în această parte a țării, talentul și calitățile tineretului — băieții și fete — capacitatea corpului de tehnicieni în cadrul organizatoric bine pus la punct și sprijinit pe un larg activ obștesc s-a reușit să se mențină o paletă largă de ramuri sportive, unele de o complexitate deosebită. Gimnastică sportivă și ritmică, lupte, rugby, caiac-canoe, handbal, canotaj, judo, box, baschet, tenis, atletism, volei, fotbal, popice sporturi tehnico-aplicative (anul acesta cu 3 vice-campioni mondiali) mai recent tenis de masă, iată într-o ordine întîmplătoare sporturi practicate în secții de nivel olimpic internațional și național, în centre de perspectivă olimpică. În cadrul unei rețele de unități sportive care pornesc de la inițiere și pînă

la înalta performanță. Anual sînt organizate acțiuni de selecție, numai în 1987 fiind testată întreaga populație școlară din cele 49 de comune. În acest an urmînd cea din mediul urban.

Rezultatele cunosc în timp — în general, — și perioade de reflux, dar la Constanța nu s-a coborît niciodată sub un anumit nivel de calitate s-au luat măsuri și performanța constantă a confirmat an de an.

În acest spirit a fost tratată performanța și la recenta plenară, cu exigență și răspundere, rezultate cu care alții s-ar mulțumi fiind aspru criticate. Au fost considerate nesatisfăcătoare ultimele realizări la box, scrimă, lupte greco-romane, judo, handbal, baschet ș.a. Într-o cauză au fost citate formalismul și graba în unele acțiuni de selecție, folosirea unor metode de pregătire prin care erau formați cîndva campioni mondiali dar care nu mai corespund în prezent, autumulțumirea unor antrenori

care au dat cîndva mari sportivi, insuficienta implicare a științei în unele ramuri și probe, slabul control exercitat de factorii de răspundere în unele secții ale cluburilor și asociațiilor mari, ca și neajunsurile în munca educativă cu sportivii și antrenorii.

Interesant de reținut este faptul că asemenea aprecieri nu s-au făcut numai în raport, ci și în discuții scurte, la obiect, pînărunse de spirit de răspundere. Biroul Executiv al Consiliului județean a arătat sincer partea de vină care le revine, lui și activului său, iar reprezentanții cluburilor (I. Olaru — Farul, prof. S. Popescu — C.S.S. 1 prof. T. Marinescu — C.S.S. 2 ș.a.) ai organelor județene cu răspunderi și atribuții (D. Pîlsic — syndicate, C. Marchitan — U.T.C., prof. Tr. Bucovală — Inspectoratul școlar etc) de asemenea. Nu a arătat nimeni cu degetul spre altcineva, ci fiecare a insistat pe propriile lipsuri, a făcut propuneri de îndreptare a neajunsurilor, a menționat măsuri menite să ducă la îndeplinirea obiectivelor și indicatorilor pentru anul 1988, supuși dezbaterilor plenarei.

În toate secțiile de performanță ale unităților sportive constăntene există în momentul de față un important număr de sportivi tineri, deja afirmați sau în curs de afirmare. Există premise certe că județul va continua — așa a fost formulat și angajamentul factorilor de răspundere — să lupte pentru un loc de seamă în dezvoltarea pe mal departe a performanțelor romanesti la un important număr de ramuri și probe.

De azi, la Oradea

PRIMUL TURNEU FINAL LA POLO

Astăzi începe la Oradea primul turneu final pentru locurile 1-6 în campionatul Diviziei A la polo. Reuniunea inaugurală este programată de la ora 16 și cuprinde meciurile Rapid București — Voința Cluj-Napoca, Crișul — CSU Construcții TMUCB, Dinamo — Steaua. Miine sînt programate două etape. Dimineață: Crișul

— Voința, Dinamo — Rapid, Steaua — CSU, iar după-amiară Dinamo — Voința, Rapid — CSU, Crișul — Steaua. Sîmbătă se dispută întîlnirile Steaua — Voința, Dinamo — CSU, Crișul — Rapid, pentru ca duminică turneul să se încheie cu partidele CSU — Voința, Steaua — Rapid și Dinamo — Crișul.

ATLETISM. LA CAMPIONATELE EUROPENE de atletism pe teren acoperit, de la Budapesta, am regretat că n-am avut reprezentante în probele de 800 și 3000 m, alergări încheiate cu timpi accesibili atletelor noastre de prim pluton. De unde se vede că nu întodeauna socoteala de acasă se potrivește cu cea din țirg. ● **PE LISTA SEMIFINALIȘTIILOR** la 800 m bărbăți apărea în locul lui Petre Drăgoescu italianul Viall, care nici măcar nu luase startul în serile preliminare. Deși greșeala a fost reparată la timp, timpul înregistrat de semifondistul nostru n-a fost de natură să-i califice pentru finală, el încheind plutonul. Or și știau ceva cei care alcătuiseră listele inițiale? ● **MARE SURPRIZĂ** la anunțarea electronică a finalistilor la 400 m bărbăți: recentul recordman mondial al probei Thomas Schönlebe (R.D.G.) nu se prezenta la start. S-a spus după aceea că el suferise o întîndere musculară în semifinale. Același lucru s-a se și petrecut cu sprintera franceză Laurence Billy înaintea finalei la 80 m? ● **ARUNCĂTORUL** cehoslovac Karel Sula a trimis de două ori, consecutiv, grațierea în afara țercului, amenințînd sprinterii aflați înaintea startului. Din fericire, ipșa de coordonare a aruncătorului n-a avut urmări, dar sperietura a rămas. Măcar dacă o fi fugit vreunul mai repede? ● **PERFORMERE**, Marlies Gohr (R.D.G.) a obținut acum, la a 19-a ediție a C.E. pe teren acoperit, în proba de 80 m, cea de a noua medalie la întrecerile continentale, semifondista Brigitte Kraus (R.F.G.) pe a opta, iar sprintera olandeză Nelli Cooman a cîntea (P. Sl.).

INOT. LA O RECENȚĂ competiție desfășurată peste hotare, cea mai lungă probă 1500 m liber a avut o sosire ca la sprint: un tînăr reprezentant al nostru a pierdut într-un final foarte disputat, după ce condusese multă vreme. S-a întîmplat la Praga, iar tînărul învins cu 89 de sutimi de secundă în „maratonul” inotului clasic este Iulian Bene, sportiv al Centrului de Inot Steagul Roșu Brașov. Un amănunt în plus ne-a fost oferit de antrenorul federal Dan Ionescu: Iulian a înnotat acum în marile cu 36 de secunde mai repede decît în decembrie trecut! Dacă păstrează un asemenea ritm... (G. R.).

PATINAJ ARTISTIC. AM FOST SURPRINȘI cînd am văzut listele cu rezultatele concursurilor dotate cu Cupa Timișoara și Cupa Olimpia, desfășurate cu pu-

țin timp în urmă, la Timișoara și, respectiv, Reșița, Felix Sintean (categoria juniori 1), Cătălin Frățilă (juniori 2), Iambil CSS I Timișoara), Eliza și Marton Miklos (speranțe perechi) și Eva Kedves, Gheorghe Chișer (copii perechi) și ambele cupluri de la CSS Miercurea Ciuc s-au clasat, fiecare, pe primul loc ei fiind însă și... unicii sportivi înscrși la categoriile respective! Cu folosește acest lucru? Patinătorilor, în orice caz, nu, deoarece ei au nevroze de concursuri adevărate: „Vina” nu trebuie căutată în... dorința antrenorilor de a figura cu sportivi pe podium ci ea este a corpului de arbitri, care au permis startul, deși Regulamentul special pentru concursurile de patinaj artistic prevede clar, scurt și concis: „O competiție va avea loc dacă au fost înscrși cel puțin trei concurenți și dacă doi dintre aceștia

POST-SCRIPTUM

se prezintă la start”. (Validitatea concursurilor, Art. 118, punctul D). Decl... (D. S.)

RUGBY. A FOST ALCĂTUIT, cum am anunțat, un clasament al... arbitrilor, pe baza prestațiilor din sezonul trecut. Ca orice ierarhie de acest fel, clasamentul în speță poate fi socotit mai mult sau mai puțin obiectiv. Atît doar că un amănunt, remarcat de dr. Gabriel Efimescu, președintele Colegiului central al F.R.R., face extrem de interesantă inițiativa. Pentru că au „votat” cavalerii flulerului divizionari (nici unul neavînd însă dreptul să se auto-aprecieze), iar primii 10 astfel stabiliți au fost același cu frunții desemnați de Colegiu. Cuimea e că similitudinea a continuat și în ce privește lista — pe tema respectivă — întocmită de antrenori! Să recunoaștem că într-un asemenea caz clasamentul cu pricina poate fi considerat... obiectiv. (G. R.).

PATINAJ VITEZĂ. ALĂTURI de tinerii noștri vitezști care au cucerit două medalii de aur, două de argint și una de bronz la recenta ediție a „Cupel Prietenia”, în importanta competiție au debutat și trei patinatori care se află încă la vîrstă juniorilor mici. Este vorba de ploieșteanul Marius Valda, de Banca Irene Engeleiter și de Zsolt Baló din Miercurea

Ciuc. Cu toții au reușit să-și corecteze recordurile personale la una sau la mai multe probe, înregistrînd un remarcabil salt. Să concretizăm: Marius Valda la 500 m de la 44,27 la 43,8; 1000 m : 1:31,06-1:29,9; 1500 m : 2:20,28-2:15,0; 3000 m : 5:04,3-4:53,2; 5000 m : 8:34,82-8:27,5; Zsolt Baló la 500 m : 43,37-42,5; 1000 m : 1:29,8-1:27,5; 1500 m : 2:16,5-2:10,6; 3000 m : 4:51,77-4:45,6; 5000 m : 8:28,35-8:21,3; Irene Engeleiter la 3000 m : 5:26,5-5:16,7. Așadar, au fost cîștigate secunde și zecimi de secundă care înmagazinează în ele însemnate... cantități de muncă și perseverență (TR. L.).

SCHI. A SURPRINS abandonul Mihael Fera, mareș favorită a „naționalelor” de schi alpin, în prima probă disputată, cea de slalom uriaș. Sigur, poate fi vorba de o coincidență, dar poate că nu: cu mai puțin de un minut înaintea startului, Fera nu avea încă schiurile în picioare, și nici numărul de concurs prins regulamentar! Urmarea? A luat un start regulat, cu suflietul la gură, cum se spune. Poate că această mică lecție îi va folosi și ei, și antrenorului. Într-un concurs, dacă vrei să cîștigi, nu există amănunt neglijabil.

● **LA SLALOMUL SPECIAL** masculin, arbitrii de poartă au anunțat o trecere nec regulamentară a concursului Bonito Maghiar. Surprinzător, directorul de concurs Ștefan Stoichiț a luat inițiativa menținerii acestuia în concurs, urmînd ca juriul să decidă în finalul întrecerii. De ce asemenea interpretări personale ale regulamentului, cînd lucrurile erau cît se poate de clare, situația trebuind soluționată în cadrul manșei respective, și nu ulterior? Dacă mai adăugăm și unele leșeri, total deplasate, ale aceluiași oficial, concluzia se impune de la sine: mai multă atenție în încredințarea acestei sarcini n-ar strica. ● **CE FEL DE TRASEU** convine unei sau altela dintre concurențe? — Iată o problemă des vehiculată. Cum scriam și în cronică, juriul a decis în modul cel mai echitabil, prima manșă fiind „desenată” de antrenorul Mihael Fera, cea secundă de cei ai Claudiu Postolache. Sportivele, într-adevăr, și-au împărțit victoriile în manșe, dar fiecare a cîștigat pe... traseul celuilalt antrenor. Din nou, deci o concluzie lîmpede: valoare să fie, valoare adevărată și constant exprimate. Fiindcă atunci modul în care sînt așezate pîrțile are mai mică importanță... (S. A.)

instal de... de fe... iei) schi... ces d... ceptu... Spor... ma l... doilea... unui... (Vila... cigari... Oii... re: f... greul... unei... reți... Suhai... Trase... cau... speci... vate... nul F... cesită... de „l... tral... 1967”... cu s... obsta... șini... cei, p... te de... suri... al că... hotăr... de d... pătul... ghiei... mum... în p... totî... echip... (tu... Ionel... nesti... Braș... Petri... Sibiu... Hune... (A.S... chitar... credi... lor a... mum... șe d... la fe... ambe... acest... avînc... rime... respe... lelate... prima... Bucu... său... Sport... naliza... tru

FINA
Carr
vidual
pentru
vor de
cit de
mome
tialulu
în plă
gătire
Campi
mai).
titiei
PO
SPC
SI
Polu
Stin
bilii
In
pe
lelo
In
de
pecc
● NU
TRAG
FAZ
42 18
39 20
FAZ.
III-a:
a IV-a
teagec



EE DE DIFICULTATE MAXIMĂ

ROMÂNIA - BULGARIA 2-0 (1-0)

„Prolog“ la etapa a 19-a a Diviziei A

INTR-UN SINGUR SENS

Table with 2 columns: STEAUA OTELUL, 3 (2) 0

Meciul dintre Steaua și Oțelul Galați, fiind de etapă a 19-a a Diviziei A...

Stadion Steaua; teren bun; timp friguros, vânt; spectatori - circa 12.000.

Pe cochetul stadion Autobuzul din Capitală și beneficiind de o organizare foarte bună...

Pe cochetul stadion Autobuzul din Capitală și beneficiind de o organizare foarte bună...

defensiva bulgară în corner. După executarea lui, același Voica trimite spre poartă...



Faza premergătoare înscrierii primului gol: Voica (nr. 4) trimite cu capul mingea spre poartă

Ioan NOVAC

Meci restant din „16“-imile Cupei României

CLASAMENTUL „LA ZI“

Table with 3 columns: Rank, Team, Points

pinde de vineri

CARPAȚI AGNITA - SPORTUL STUDENȚESC 0-1 (0-1)

Priviri spre eșalonul secund

INTER VASLUI URMĂREȘTE CREȘTEREA CALITĂȚII JOCULUI

ATELOR DE LUPTE GRECO-ROMANE... le indieromane...

AGNITA, 9 (prin telefon). Partida restantă din Cupa României dintre Carpați Agnita...

dar Voicilă a apărut, întuind direcția loviturii. Cu scorul stabilit în min. 8 s-a încheiat repriza...

Inter Vaslui, ca echipă nou promovată în eșalonul secund, deși a avut un bun debut...

echipele: Minerul Comănești, Metalul Mangalia, Petrolul Moinești, Aripile Bacău...

CELENTE PENTRU PRACTICAREA IARNĂ ÎN STAȚIUNILE CLIMATERICE

existent la Sinala, Predeal, Bușteni, Vatra Dornei, Păltiniș, Semenic...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

extragerea a VI-a: 13 10 7 40 45 26; extragerea a VII-a: 25 13 14 5 39 26...

Agă cum s-a mai anunțat, începând de mîine se rela seria tragerilor obișnuite LOTO...

Nu uitați că duminică, 13 martie, vi se rezervă încă o nouă și plăcută surpriză...

merele favorite, pentru a evita aglomerația inerentă care se creează la agențiile Loto-Pronosport...

LOZ PLIC BANI AUTOTURISME

Pompiliu VINTILA



Vili Podaru, unul dintre cei mai buni alpini români ai momentului, va reuși să urce pe podium la Balcaniada?

BALCANIADA DE SCHI

(Urmare din pag 1)

ani la rând, a fost liderul specialiștilor din această zonă a bătrânului continent, el impunându-se cu autoritate în probele de slalom special și slalom urias între anii 1968 și 1975. La cea de a X-a ediție, din anul 1978, la Mont Pillion (Grecia) au fost lansati Bojan Krizan și Boris Strel, iar un an mai târziu la disputele de la Vitoșca (Bulgaria) a apărut la rampă Petar Popangelov, cu toții schiori care au dominat apoi disputele balcanice.

Dar nu doar „alpiniști” au fost cei care au obținut rezultate

bune la Balcaniada, ci și alergătorii pe schiuri. Se pot mindri cu titlurile cucerite de Nicolae Dudu în cursa de 15 km în 1974 (Grecia) și Elena Reif, la 5 km, în Bansko (Bulgaria) în 1986.

Ce va fi la această ediție a XVII-a este greu de prevăzut. Un lucru este clar. Federațiile de schi din țările participante — Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România — au anunțat că în loturile prezente la Predeal se vor afla cei mai buni schiori din țările respective la această oră. Ceea ce înseamnă o premisă a unor dispu-

SPORTUL IN LUME

ACTUALITATEA SAHISTĂ

MADRID — Turneul internațional de șah de la Linares s-a încheiat cu victoria mareșului maestru olandez Jan Timman, cu 8,5 p din 11 posibile, urmat de Beliavski (U.R.S.S.) 7 p, Iusupov (U.R.S.S.) 6,5 p, Liubojević (Iugoslavia), Chandler (Anglia) 6 p etc.

La ST. JOHN (Canada) a avut loc al doilea turneu „open” din cadrul suitei de competiții șahiste organizate cu ocazia meciurilor candidaților la titlul mondial. Cîțiva dintre aceștia au fost prezentați la acest ultim concurs, în care primul loc a revenit lui Y. Seirawan (S.U.A.), cu 7 puncte din 9 posibile, urmat de S. Lputian (U.R.S.S.) și B. Dambanovici (Iugoslavia) 6,5 p. În grupul celor cu 6 p s-au mai numărat marii maștri sovietici M. Tal, R. Vaganian, A. Iusupov, J. Ehlvest. Reprezentantul țării noastre, maestrul internațional Ovidiu Foltșor, a totalizat 5,5 p.

CICLIȘTI ROMANI LA TURUL NIEDERSACHSEN

Cea de-a 12-a ediție a cursei cicliste internaționale „Turul Niedersachsen” se va desfășura între 3 și 13 aprilie, pe un traseu de 1560 km, în zece etape, cu plecarea de la Hanovra și sosirea la Wolfsburg. Au fost invitate formații din Bulgaria, Polonia, R.D. Germană, Olanda, România, Danemarca, Tunisia și alte țări.

te: Norvegia — Bulgaria 26—25 (15—13); R.D. Germană (B) — Austria 16—15 (8—6).

La zi PRIMA EXPLICAȚIE

Reunind la start 4 echipe Uralocika Sverdlovsk, Dynamo Berlin, Olympia Teodora Ravenna și T.S.K.A. Sofia, turneul final al Cupei Campionilor Europeni la volei feminin s-a încheiat nu demult în Grecia, la Salonica, cu izbînda formației italiene! Am folosit semnul exclamării întrucît marea favorită părea să fie, după toate calculele, Uralocika, specialiștii înclinînd să creadă că Olympia nu va reuși, nici de această dată, să interzică supremația voleibalistelor sovietice, urmînd ca ea să se multumescă, după „scenariul” ultimelor 4 ediții, cu locul 2. Numai că și acesta (postura de „eternă” finalistă) a fost la un moment dat serios amenințat. În semifinale, Olympia și Dynamo au mers umăr la umăr pînă în setul 5, cînd, însă, jucînd excepțional, jucătoarele din Berlin s-au detașat la 14—8! Numai că, printr-o concentrare și o ambiție incredibile („magica impresă”, nota Giorgio Bottaro în „l'Unità”), voleibalistele din Ravenna au răsturnat soarta unei partide „fără salvare”, anulînd 9 meciului (1) și cîștigînd setul (16—14) și partida! În condițiile în care italianele abia au început să se descurte, a mirat pe nimeni faptul că Uralocika și-a adjudecat setul, fără repîcă, primul set (15—7), pîrînd să se îndrepte spre o victorie confortabilă. Dar elevele antrenorului Sergio Guerra (care împlinea în acele zile 10 ani de la preluarea echipei) au vrut și au putut să fie altele! Be-

nelli, Bernardi, Prati și Zambelli au renăscut ca prin minune și, cîștigînd minge după minge, s-au instalat la circa parîdei, nelăsînd adversarelor nici o șansă: 16—10, 16—9, 15—11!

Dar nu pentru a descrie cele petrecute la Salonica am pus mîna pe condei. Nici pentru a vă prezenta, cit de succint, evoluția formației din Ravenna, înfrîntă (abia) în 1965, de 7 ori campioană a țării și înepuizabil rezervor de talente (din „curtea” ei au plecat renumitele Biglarmi, Tavolieri, Pasi, Arfelli). Alceva ne-a împins către hirtie, o anume întipărire consumată după obținerea succesului, cînd întregul oraș Ravenna se pornise în împinerea proaspetelor campioane europene, organizîndu-le o primire „fierbîntă”, tipic meridonială. Spre surprinderea generală însă, Guerra l-a abordat pe primarul urbei tocmai cînd acesta se pregătea să dea citire cuvîntului de salut! „V-am ruga, a spus antrenorul, să aminăm sărbătorirea cu cîteva ore. Acum, avem în program un scurt antrenament!”

Șigur că izbînda Olimpiei poate fi explicată în fel și chip. Prin sprijinul sponsorilor (care au înlesnit, între altele, legitimarea a două jucătoare americane), prin reclamă, prin atenția municipalității etc. Dar prima explicație rămîne cea furnizată, chiar dacă îndrept, de Sergio Guerra: timpul munții este tot timpul!

Ovidiu IOANIȚOIA

TURNEUL DE HANDBAL (F) DIN R.D. GERMANĂ

BERLIN (Agerpres). Meciurile disputate în prima zi a turneului internațional feminin de handbal de la Neubrandenburg (R.D. Germană) s-au încheiat cu următoarele rezultate: Norvegia — R.P. Chineză 30—20 (14—8); R.D. Germană — Bulgaria 24—22 (12—12); Ungaria — R.D. Germană (B) 25—12

(12—5); Suedia — Austria 20—19 (9—10).

În ziua a doua a competiției selecționata de juniori a URSS a întrecut cu scorul de 20—18 (10—9) echipa Suediei, iar reprezentativa R.D. Germane a dispus cu 21—17 (12—10) de formația Olandei. Albe rezultate

● SCORURI STRINSE IN CAMPIONATUL IUGOSLAVIEI ● CUPA ITALIEI ● REZULTATE

A FOST RELUAT și campionatul IUGOSLAVIEI, cu etapa a 18-a. Scorerile au fost în general foarte strînse: Vardar —

Pristina 1—0, Velez Mostar — Dinamo Zagreb 0—0, Rad — Sutjeska 3—1, Zelenicear — Osijek 1—1, Steaua Roșie — Hajduk 1—1, Celik — Radnicki 1—0, Vojvodina — Partizan 1—0, Budućnost — Rijeka 1—0, Sarajevo — Sloboda 0—0. În clasamentul conduce Velez cu 34 p, urmată de Steaua Roșie și Vardar cu câte 22 p.

PRIN TRAGERE la sorți au fost stabilite meciurile din semifinalele Cupei Italiei: Torino — Juventus și Internazionale — Sampdoria. Zilele de desfășurare nu au fost încă precizate, dar partidele tur-retur vor avea loc în martie și aprilie. Să notăm că Torino și Juventus se vor întâlni de trei ori: de două ori în Cupă, iar la 1 mai în campionat!

DISPUTAT în localitatea San Pedro, meciul internațional dintre echipa uruguayană Nacional și selecționata din Honduras s-a terminat la egalitate: 0—0.

FOTBAL meridiane

TURNEUL desfășurat la Miami (Florida) a fost cîștigat de echipa columbiană Nacional Medellin, care a învins în finală cu 3—2 (1—1) selecționata S.U.A. În partida pentru locurile 3—4, formația Colo Colo (Chile) a întrecut cu 2—1 (2—0) echipa Milionarios (Columbia).

BEIJING, 9 (Agerpres). Între 1 și 12 iunie se va desfășura în R.P. Chineză un turneu internațional feminin la care au fost invitate 12 selecționate. Echipele participante vor evolua în cadrul a trei grupe preliminare, după cum urmează: R.P. Chineză, Olanda, Canada, Cote d'Ivoire (grupa A); Thailanda, Norvegia, Australia, Brazilia (grupa B) și Japonia, Suedia, Cehoslovacia, S.U.A. (grupa C). Meciurile se vor disputa în orașele Guangzhou, Fushan, Jiangmen și Panyu.

FURTUNĂ LA PIREU...

Cum fotbalul grec ne interesează în mod deosebit, în perspectiva preliminarilor pentru C.M. 1990, să zăbovim o clipă asupra lui, spunînd că pare azi mai tulburat ca orînduri! Ceea ce zărirăștii eleni au denumit, comentînd abundant, „furtuna din Pireu” s-a legat și se leagă de „operația fără precedent întreprinsă de noul patron al lui Olympiakos Pireu”. Într-adevăr, cumpărînd majoritatea acțiunilor lui „Oly”, magnatul Koskotas a hotărît să pună capăt impasului prin care trece campioana en titre, făcînd schimbări radicale. În cîteva săptămîni, 16 jucători (între care polonezul Kazimierski și suedezul Sandberg, dar și reputații internaționali greci Kokolakis și Kostakos) au fost înapoi, locul lor fiind luat de alții 14, primenire „în masă”, fără precedent în istoria fotbalului eleni! Nu s-au alăturat „copiii Pireului” doar cîțiva dintre cei mai buni coțai fotbalisți autohtoni ai momentului, în frunte cu Banotis (PAOK), Plișis (portarul Larissel, lider campionatului), Moustakidis (Aris), Tzanopoulos (Panterakos), Tsiantakis (Pantonos) etc. ci și argentinianul Funes (de la River Plate) și uruguayanul Aguirre (de la Penarol), suma transferurilor (efectuate într-o lună) depășînd, se zice, 7 milioane de dolari! Deși abia numit, antrenorul olandez Thijs Libregts a fost găsit „necorespunzător” de Koskotas și demis după 56 de zile, fostul său succesor, Pavlos Grigorladis trecînd la circa echipei!

Fără șanse de a-și păstra titlul, sau măcar de a ocupa o poziție fruntașă în campionat, „Oly” și-a îndreptat atenția, logic, către Cupa Greciei, nădăjduind o reprezentare europeană prin intermediul ei, drept pentru care, în „sferturi”, a eliminat pe AEK Atena după un 1—1 acasă și un surprinzător 3—1 în deplasare. Numai că, la cîteva zile după meciul retur, portarul Papadopoulos (AEK) a declarat în ziarul „Filatios” că, pentru o „atenție” de 15 milioane de drahme, el și alți 3 coechipieri (Vasilopoulos Hatzopoulos și Vasilakos) au înlesnit victoria lui Olympiakos! Celalți au negat vreun amestec, Papadopoulos a fost suspendat sine die (el fiind și portarul „național”), iar federația din Atena a deschis o anchetă, urmînd să se pronunțe asupra soartei partidei.

Ov. I.

NAPOLI ÎN DECLIN ?

Cea mai mare surpriză în etapa a 21-a din campionatul Italiei a fost înregistrată duminică la Neapole. Echipa locală Napoli, după ce a fost eliminată recent din sferturile de finală ale Cupei Italiei de către Torino (1—1) în deplasare și 2—3 pe teren propriu), a suferit și prima înfrîngere acasă, în campionat! Echipa lui Maradona a fost întrecută fără drept de apel de către A.S. Roma cu 2—1, după ce pînă în minutul 80 oaspeții conduceau cu 2—0

(Giannini, min 31 și Oddi min. 70). Napoli a înscris golul de onoare, abia în min. 80, prin Careca. La partidă au asistat 77 000 de spectatori. Presa italiană comentază mult scăderea de formă a napolitanilor și își pune întrebarea dacă în cele 9 etape care au mai rămas, Milan ar putea recupera cele 4 puncte care o despart de actualul lider, Duminică însă și Milan a decepționat, pierzînd un punct prețios, acasă, cu Verona (0—0). Așa că... vom vedea!

DIVIZIA A DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

Daniela Ţaga și Cristina Anton (R), Loredana Polocoseri și Niculina Cucereanu (S). Arbitri: E. Ududec — D. Dobrescu (L. MANDLER coresp.).

FARUL CONSTANȚA — OLTCIȚ CRAIOVA 3—0 (9, 12, 12). În ciuda scorului net favorabil gazdelor meciul a fost foarte disputat, oaspețele luptînd mult și încercînd să cîștige măcar un set. Constănțencele în revenire de formă, s-au impus printr-un joc variat la fileu, forțînd eficient în finalurile de set. Mai bune: Maria Enache, Marinela Neacșu, Elena Bălan (F), Mirela Neculiță și Roxana Oprea (O). Arbitri: Gh. Vișan — N. Constantințescu. (C. POPA coresp.).

C.S.M. LIBERTATEA SIBIU — FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI 3—2 (—12 7 —12 13 16). Partidă de rar dramatism încheiată după două ore și 8 minute de joc cu victoria echipei care a rezistat mai bine tensiunii din final. Cu excepția setului secund toate celelalte au stat sub semnul echilibrului pronunțat. Arbitri: Gh. Ferariu și M. Vișanțescu au condus echipele: C.S.M. Libertatea — Mirela Nistor, Renate Markus (Carmen Nicolae, Georgeta Rus), Otilia Szentkovics, Anca Mocanu, Anca Nistor (Maria Popoviciu), Lillana

57:17,1 urmată de formațiile Norvegiei — 57:56 și Suediei — 53:11,1.

CHIMIA RM. VILCEA — PENICILINA IAȘI 1—3 (—4, 12, —12 —9). Victorie meritată a oaspețelor mai bune la toate capitolele. Vilcencele au prezentat mari carente la serviciu și pralare. S-au remarcat Aurelia Preda și Tatiana Popa de la învingătoare. Arbitri: Gh. Simulescu și A. Dinicu (S. GEORNOIU coresp.).

MASCULIN
VIITORUL DINAMO BACĂU — ELCOND DINAMO ZĂLAU 3—0 (10, 9, 10). Derbyul etapei a corespuns de deplin așteptărilor oferînd un joc de bună calitate cu faze spectaculoase. Învingătorii au aliniat formația: Pralca, A. Ion, Ionită, Dumitru, Cretu, Drăghici (Dandescu Grigoros). De la învinsii cei mai buni: Tutovan și Streang. Arbitri: D. Dobrescu și E. Ududec. (FI. FI-LIOREANU coresp.).

UNIVERSITATEA CFR. CRAIOVA — TRACTORUL BRAȘOV 3—0 (8, 9 14). Echilibrul disputat a durat doar pînă la jumătatea fazei-ulei din primele două seturi. În al treilea o răsturnare spectacu-

loasă de scor realizată de gazde de la 7—14. Evidențiați: N. Stoian, Schoberl și Iuhasz, respectiv I. Stoian și Zamfir. Arbitri: C. Oprea și D. Negroiu (M. VLĂDOIANU coresp.).

C.S.M.U. SUCEAVA — DINAMO BUCUREȘTI 0—3 (—13, —14, —6). Replică bună a localnicilor în fața liderilor. Succesiv au condus cu 13—6 în setul I și cu 14—10 în cel de-al doilea! Remarcări: Pop. Vrîncu, Cătă-Chițigă de la bucareșteni. Mărginean și Mindru de la gazde. Arbitri: Al. Ienă și C. Antonovici. (I. MINDRESCU coresp.).

EXPLORĂRI MOTORUL C.S.S. 2 BAI A MARE — POLITEHNICA TIMIȘOARA 3—0 (7, 2, 3). Joc scurt de numai 46 de minute dominat în ambele linii de gazde și de... greseliile oaspețelor. S-au remarcat bălă-mărenii Roiban, Dumitru și Szeibel. Arbitri: V. Dusa și N. Dobre. (A. CRIȘAN coresp.).

RELONUL SĂVINESTI — A.S.A. ELECTROMURES TG. MUREȘ 3—1 (10 —7, 10, 7). Gazdele au dominat mai ales în atac un joc în general frumos. Cel mai bun: Vițelaru, Burus și Sofron, respectiv Sanișlav și Mărcășan. Arbitri: V. Pavel și I. Leizeriuc. (N. MARCU coresp.).

C.S.U. SĂNĂTATEA ORADEA — STEAUA BUBUREȘTI 0—3 (—7, —10, —5).